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     Керівникам органів управління у сфері
     освіти територіальних громад
 

                                                                           Керівникам  закладів  освіти  обласного
                                                                           підпорядкування
                                                                      
                                                                           Керівникам закладів професійної освіти 

Відповідно   до  листа  Міністерства освіти  і  науки  України  від  05.11.2025      
№ 1/23311-25, Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної 
військової адміністрації) повідомляє про наступне.

Міністерство освіти і науки України в рамках реалізації Національної стратегії 
із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, затвердженої 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.04.2021 № 366 (в редакції 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.03.2025 № 294-р), проводить 
моніторинг забезпечення права на освіту осіб з особливими освітніми потребами. 

Метою дослідження є покращення умов, якості та можливостей навчання для 
кожної дитини з особливими освітніми потребами, аналіз бар’єрів, що перешкоджають 
повній та ефективній реалізації індивідуальної програми розвитку у закладах освіти. 

Кінцевим результатом дослідження має стати створення інклюзивного, 
доступного та якісного освітнього середовища, де потреби кожної дитини, будуть 
повністю задоволені, а її потенціал — максимально реалізований.

Опитування  триватиме до 15 листопада 2025 року.
Учасники  опитування: керівники, педагогічні працівники, практичні 

психологи та соціальні педагоги закладів дошкільної, загальної середньої та 
професійної освіти. 

Пройти анонімне опитування можна за посиланням: 
                https://s.polls.team/s3/idp2025
Просимо зазначену інформацію довести до відома всіх зацікавлених осіб та 

сприяти участі у вищевказаному опитуванні.
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